



В Республике Татарстан врач обвиняется в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении врача – детского хирурга детского стационара ГАУЗ «Лениногорская ЦРБ» 32-летнего Радика Хуснимухаметова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 30 ноября 2016 года в городе Азнакаево в ГАУЗ «Азнакаевская центральная районная больница» был госпитализирован 4-летний ребенок с диагнозом: «кишечная непроходимость под вопросом», после чего он был направлен в детский стационар ГАУЗ «Лениногорская ЦРБ», где были получены результаты общего анализа крови и рентгенологического исследования органов брюшной полости.

После того, как Хуснимухаметов провел осмотр малолетнего и, не оценив тяжести состояния последнего, не установив правильный диагноз, не проведя диагностическую лапароскопию пациенту, при сопоставлении данных анамнеза заболевания, клинической симптоматики (длительные боли в животе схваткообразного характера, жалобы на задержку стула, рвота), результатов дополнительных методов параклинического обследования, отпустил ребенка по месту его жительства, выдав справку об отсутствии хирургической патологии.

В этот же день, в связи с жалобами на повторное ухудшение состояния, мальчик был доставлен в реанимационное отделение ГАУЗ «Азнакаевская ЦРБ» где скончался.

Согласно заключению комиссии экспертов, смерть ребенка наступила в результате острой приобретенной низкой кишечной непроходимости в результате заворота подвздошной кишки, болевого шока и полиорганной недостаточности.

Установленные дефекты качества оказания медицинской помощи состоят в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти потерпевшего.

Хуснимухаметов вину признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Лениногорский городской суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174499>